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Quinto Básico

I.- Marca la alternativa correcta para cada ejercicio.
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(Cual de las siguientes afirmaciones es
falsa?

A. A2 décimas le faltan 8 décimas para
completar una unidad

B. A 38 centésimas le faltan
12 centésimas para completar la
unidad

C. A 999 milésimas le falta 1 milésima
para completar una unidad.

D. A8décimasy 9 centésimas le faltan
11 centésimas para completar la
unidad
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Lorena encontré dos escarabajos de
2,04 cmy 2,8 cm de longitud. Su
hermano Pablo encontré uno de 2,83 cm
y el otro de 2,4 cm. ;Cuél de las
siguientes afirmaciones es la correcta?

A. Elmayor mide 2,8 cm
B. Elmenor mide 2,04 cm

C. Elque mide 2,8 cm es 0,3 cm menor
que el que mide 2,83 cm.

D. Los de 2,04 cmy 2,4 cm tienen igual
medida.
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;Cuanto es 395 dividido por 87
A. 49375 C. 49375
B. 49375 D. 493,75
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:Qué se obtiene al resolver:
5475,26 - (967,58 + 308,6)?

A. 418908 C. 4199,28
B. 4199,08 D. 4816,28
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Al ordenar de menor a mayor la masa
corporal en kilogramos de 4 bebés
recién nacidos resulta:

A. 3,120 - 3,320 - 3,090 - 3,190
B. 3,090 - 3,190 - 3,120 - 3,320
C. 3,090 -3,120 - 3,190 - 3,320
D. 3,120 - 3,190 - 3,090 - 3,320
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¢Cuales son los valores de Ay B?
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A A=166yB=174
B. A=16yB=74
C.A=66yB=17
D. A=145yB=225
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¢Cual es la descomposicién del nimero
2,18037

A. 2+0,1+0,08+0,003
B. 0,2+0,01+0,008 + 0,0003
C. 20+0,01 + 0,008 +0,0003
D. 2+0,1+0,08+0,0003
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{Qué decimal esté representado en la
figura?

A. 0,125 -
B. 18
C. 225
D. 162
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Un corredor tardé 22,459 segundos
en dar una vuelta a un circuito y su
compaiiero tardé 1,07 seqgundos mas que
él. ;Cuanto tiempo tardé su compafiero?

A. 11,759 segundos
B. 21,389 segundos.
C. 23,529 segundos
D. 33,159 segundos.
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¢Qué nimero se obtiene al redondear
899,99995 a la diezmilésima?

A. 890
B. 899
C. 900
D. 990
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(Cuél es el resultado de 12,8 + 9,317
A 221
B. 111
c. 221
D. 1059
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;Cuantos metros de cable necesita el
escenario?

A. 958 m
B. 13m

C. 168m
D. 168 m
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Cémo se escribe el nimero 0,0836?

A. Ochocientos treinta y seis.
B. Ochocientas treinta y seis centésimas.
C. Ochocientas treinta y seis milésimas

D. Ochocientas treinta y seis
diezmilésimas.
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(Que alternativa presenta el nimero doce
mil quinientos veintidés millonésimas?

A.0,0012522
B.0,012522
€.012522
D.1,25220
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La siguiente descomposicién aditiva
6+0,05 +0,002 + 0,000009, a qué
nimero corresponde?

A.0,6529
B. 6,052009
C. 6,52009
D. 6529
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¢En cual de los siguientes nimeros el

8 ocupa el lugar de las décimas y el 3 el
de las cienmilésimas?

A.89,08303

B.102,8392

€. 1082,82302

D. 9982,861431
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Claudio reparte 2500 gramos de
almendras en ocho bolsas. ¢Cual es la
masa de cada bolsa?

A.3,125 gramos

B.31,25 gramos

C.312,5 gramos

D. 312 gramos
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(Cuantos kilogramos de chocolate tiene
un conejo de pascua?

A.0,0015 kg
B.0015 kg
C.015kg
D.15kg
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Carmen compro6 2,55 kg de jamoén. jA qué
fraccién corresponde dicha cantidad?

55 255
A. 0 kg C. T kg
55 255
B. 700 kg D. 100 kg
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En el colegio de Pedro, % de los cursos

corresponden a la ensefianza media y el
resto a basica. ;Qué nimero representan
los cursos de ensefianza basica?

A.017
B.0,32
C.0,64
D. 0,68
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iCémo se lee el nimero 7,0086?

A. Siete enteros y 86 décimas

B. Siete unidades y 86 centésimas
C. Siete enteros y 86 diezmilésimas.

D. Siete décimos y 86 milésimas.
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Al expresar 0,064 como fraccién
irreductible, se obtiene

8 32
A 125 c 125
8 4
B. 50 D. 0





